入党建扶贫联系点走访慰

国务院食安办开展春节食品安全联合督查

新华社北京2月4日电(记者徐庆松)记者4日从国家 食品药品监督管理总局了解到,1月28日起,国务院食品 安全办会同农业部、卫计委、工商总局、质检总局、食药 监总局、中国铁路总公司等部门组成的3个督查组,重点 对北京、河北、广东、浙江等地春节期间食品安全工作开 展了联合督查。

督查组深入各地蔬菜种植基地、社区农贸市场、大型 超市、餐饮企业中心厨房、食品生产企业、铁路食品供应 单位和高速公路的食品经营场所进行了严格细致的检查。 通过现场检查、明察暗访、座谈调研等方式, 督促各地落 实"四个最严"要求,加大监督检查力度,全面排查风险 隐患,进一步加强春节期间食品安全工作。

督查组将检查中发现的问题反馈给被督查地区,通 报给相关部门,并要求积极整改,及时妥善处置问题和

督查组要求,各地要落实"四个最严"的要求,加大 对节日期间重点品种、重点领域以及高风险环节的监管力 度,强化对重点区域、重点场所的巡查排查。

为了确保春节期间人民群众饮食安全,去年12月,食 药监总局对各地加强节日期间食品安全提出具体要求:加 强重点区域和重点场所食品安全监管;加强节日热销食品 和民俗特色食品监督检查;加强节日餐饮服务监督检查; 加强保健食品监督检查。

另外,为提示消费者科学合理选购保健食品,不要听 信虚假夸大宣传,不能代替药品,避免盲目消费,食药监 总局还于4日发布了保健食品消费提示。

(上接一版) 保持乐观心态, 积极面对眼前的困难, 在 各级党组织和社会各界的关怀下,生活一定会好起来。

李明伟还来到新立街道长富社区一站式服务大厅, 向工作人员及社区居民送上了新春祝福。李明伟指出, 街道和社区是党和政府联系居民群众的桥梁和纽带, 起 到了引导和推动居民自治、下情上达的重要作用。特别 是街道党委要充分发挥主导作用,大力发展社区志愿者 队伍和互助组织,并积极学习先进街道社区工作经验,

2月2日,市人大常委会主任季委走访慰问了洮北 区新华街道办事处困难党员和困难群众。

在新华养老院,季委看望了困难党员乔淑范,当 得知老人年轻时曾当过委主任、为街道和社区建设作 出过积极贡献时,季委说,作为一名老党员,过去你 为党和人民群众做了很多工作, 党组织和人民不会忘 记你。他希望老人保持积极乐观的心态,保重身体, 安享晚年,并要求相关部门要进一步健全生活困难党 员帮扶长效机制,切实解决实际困难,让大家感受到

在困难群众杨楠家里,季委详细了解杨楠生活中 存在的困难,并亲切地与杨楠姥姥常桂荣老人握手话 家常,鼓励杨楠一家人树立生活信心,并叮嘱相关部 门要切实落实好各项救助政策,帮助困难群众解决生 产生活中遇到的实际困难和问题, 寻找致富门路, 尽

2月2日,市政协主席张宝田到洮北区明仁街道文 化社区, 走访慰问了困难党员和困难群众, 送去了新春

在困难群众郭丽家中,张宝田详细询问她的家庭和 身体状况, 当得知郭丽的生活状况有所改善时, 张宝田 十分高兴, 他鼓励郭丽要继续努力, 在党和政府的帮助 下,进一步改善自己的生活。郭丽表示,自己一定不辜 负党和政府的希望,加倍努力,把自己的生活过得越来

"现在的收入有多少?""家里情况怎么样?""身体 状况怎么样?"在困难党员崔东飙家中,张宝田详细又 关切地询问着。张宝田鼓励崔东飙说:"一定要保持积 极乐观的生活态度,勇敢对抗病魔,克服困难,过一个快 乐的春节!"崔东飙表示,感谢党和政府的关怀与帮助,对 未来生活充满信心,一定让自己的生活越来越好。

其他市级领导也分别走访慰问了各自党建扶贫联系 点的困难党员和困难群众。

全国铁路渐入节前高峰

者樊曦)记者从中国铁路总公司 近铁路局协调列车支援广州,采 获悉,4日,全国铁路客流继续 取了增开高铁列车转运旅客,晚 攀升, 预计发送旅客835万人 点列车在车站迅速折返等措施, 次。节前北京去往哈尔滨、沈 广州火车站运输秩序目前已全面 阳、上海、广州、成都等方向, 恢复。 上海去往南昌、广州等方向,广

加15.4万人次,增长10.6%;广

管内旅客列车331列。

火车站部分列车晚点后,铁路部 峰时段因取票不及时耽误行程。

新华社北京2月4日电(记门迅速启动应急预案,紧急从邻

铁路部门提示,12306网站 州去往武汉、南昌、成都等方向 首页自1月30日起增加了"余票 动态信息"栏目,滚动显示当日 3日,全国铁路发送旅客 起至4日内重点方向列车余票信 819.1万人次,春运同比增加40.9 息,方便旅客直接查询;"12306" 万人次,增长5.3%。上海铁路局 手机 APP 自2月3日起新增列车 发送旅客160.7万人次,同比增 正晚点查询服务,旅客可通过 "铁路 12306" 手机 APP 选择 铁集团发送旅客136.4万人次,"我的12306"中的"正晚点查 同比增加4.8万人次,增长3.7%。 询"服务,在输入需查询的车站 4日,全国铁路预计增开旅 名和列车车次后,即可查询该列 客列车823列, 其中, 跨铁路局 车在指定车站3小时内的正晚点 中长途旅客列车492列,铁路局 信息;铁路进入春运客流高峰, 已通过电话成功预订尚未取票的 受连日极端天气影响的广州 旅客,请尽量提前取票,以免高



2月4日, 江西省靖安县双溪镇河北村农民在油菜地间忙碌 当日是农历二十四节气立春,农民们在田间地头辛勤劳作,积极忙生产。

新华社记者徐仲庭摄

新华社西安2月4日电

(记者陈昌奇)以"反腐"为主 题,诠释《准则》和《条例》的 105幅农民画日前在陕西省户 地春节期间对党员干部廉洁自 律的一次警示教育活动。

画展出以来,先后收到江苏、甘 来已有近5000名党员干部前 进行巡回展出,户县计划春节 月结束。

县农民画展览馆展出,这是当 创作了集思想性、艺术性、趣 党员干部、群众和市民在画作 味性为一体的农民画 105 幅, 旁停留观看并交流,不时传出 其中以反腐体裁的居多,涵盖 阵阵笑声。一些作品的夸张手 户县县委常委、县纪委书 《准则》的作品60幅、《条 法,再现了"反腐"中涉猎的 记杨帆介绍说,新"党规"农民 例》作品45幅。开展7天以 内容。

肃等地的邀请,希望将此画展 来参观学习,当地展出预计3 确理解《准则》,户县农民画 展览馆对农民画家进行了《准 记者2月4日在现场看则》《条例》的辅导,确定创 据了解,本次展出作品全 到,当天是户县交通运管部门 作主题,创作人员以农民画形 部是邀请当地优秀农民画家, 党员干部参观学习时间,很多 式解析党纪法规,公款消费、 外化于行。

公车私用、乱办酒席等内容, 寓廉于画, 创作题材各异, 风 格多样,绘画饱含着每一位作 者对《准则》《条例》的独特 理解,寄托着基层干部群众对 党风廉政建设的期待。

杨帆说,本次展览是一个 展示廉政文化建设新成果的平 台,为户县开展反腐倡廉教育 积累了宝贵经验,户县纪委将 向全县党员干部提出要求,把 参观学习活动覆盖面扩大到全 农民画的诠释达到内化于心、



走万里, 进万家, 酒水批发就找它!



解放军第321医院全体官兵和员工,向一贯关心、支持医院建设发 展的白城市各级党政领导和始终关爱信赖子弟兵的全市各界干部群 众,致以最诚挚的新春问候!

2015年,321医院全体官兵员工秉承"厚德、精医、爱兵、惠 的院训,把驻地当故乡<mark>,视</mark>群众如父母,充分发挥军队医院优 势,上为政府分忧,下为百姓解难,热心为驻地基层卫生事业发展 助力,积极推动了白城市卫生事业繁荣兴盛,为白城新一轮振兴发

这一年,我们把创新发展作为核心动力。以眼科、核医学科、 肾内科、烧伤科、骨科、普外科、心内科、神经消化内科、麻醉科 等为代表的一大批优势学科群不断壮大,以外科微创、内科介入为 代表的18项新业务新技术深入开展,先后与北京301医院、沈阳军 区总医院建立协作共建关系,成果惠及了广大人民群众。引进高端 冠脉CT以及电子胃肠镜系统、高档心脏超声诊断仪、纤维电子胆道 镜等高端设备,有效地提升了医疗检诊质量。 承办了白城市手足创 伤高峰论坛、吉林省肾脏疾病及血液净化白城报告会、糖友会等, 有效推动了白城医疗学术创新发展。

这一年,我们把为政府分忧作为神圣职责。医院积极投身地方 公益事业,春秋两季主动参加地方植树造林活动,冬季开展城市道 路清雪劳动,为绿化、美化驻地环境做出了贡献。精心开展防疫工 作,有效防控了疫情流行。成功救助了群体性烧伤农民工,并部分 减免了治疗费用。组织开展"爱心献功臣"、"关爱智障儿童"、 '关爱基层老党员"活动。组织专门医疗队,深入学校、街道、社区

与爱戴。还先后与白城市和兴安盟14个基层卫生医疗机构建立了 医疗协作关系,每年为基层医疗机构提供50余个培训岗位,为白 城医高专毕业生提供50个实习岗位,打造了共同提高进步的服务

这一年,我们把优质服务视为医院之魂。广大医务工作者牢记 我军全心全意为人民服务的宗旨,待患如亲,自觉抵制行业歪风, 先后有干余人次拒收患者红包, 还经常主动为贫困患者买饭、拿路 费、垫付手术费、捐款,有力地促进了医患和谐,赢得了"321医 德好、321技术好、321服务好"的良好口碑。

历史的足音铿锵有力,时代的召唤催人奋进。2016年,是 "十三五"开篇之年,是我国进入全面建设小康社会决胜阶段的 开局之年,也是部队改革强军的关键之年。新的一年,面对深化 国防和军队改革的大潮,全院官兵通过对医院所处的战略地位、 革充满了期待,对医院长远发展前景充满了信心。

新的一年,全院官兵和员工将一如既往地以强军目标为统领,在 圆满完成各项军事任务的同时,立足草原,情系群众,积极作为,努 力走学科建设差异化发展之路,保持医院稳中向好的良性发展态 势,还原军队医院公益本质,顺应军民深度融合发展趋势,以公 益性引领医院医疗行为,在改革强军兴院的伟大进程中,为加快吉 林西部生态经济区建设、让全市人民过上更加美好的日子和再创 "双拥模范城"做出我们新的更大贡献。

银羊起舞送冬去,金猴奋起报春来。诚祝全市人民新春快乐

工作顺利,身体健康,阖家幸福,猴年大吉!

